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NASA: „Schimbările climatice” sunt cauzate de modificările orbitei 

solare a Pământului și înclinării axiale (nu sunt cauzate de om) 

 

 
  

 De mai bine de 60 de ani, Administrația Națională Aeronautică și 

Spațială (NASA) știe că modificările care apar la modelele meteorologice planetare 

sunt complet naturale și normale. Dar agenția spațială, indiferent de motiv, a ales să lase 

farsa încălzirii globale creată de om să persiste și să se răspândească, în detrimentul 

libertății umane. Pentru a fi exact, anul 1958, când NASA a observat pentru prima dată 

că schimbările pe orbita solară a pământului, împreună cu modificările înclinării axiale 

a pământului, sunt atât responsabile de ceea ce oamenii de știință climatică au numit 

astăzi drept „încălzire” (sau „ răcire ”, în funcție de agenda lor). În anul 2000, NASA a 

publicat pe site-ul său Observatorul Pământului informații despre Teoria Climei 

Milankovitch, dezvăluind că planeta se schimbă, de fapt, din cauza unor factori străini 

care nu au absolut nicio legătură cu activitatea umană. 
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  Aceste informații încă nu au trecut în mass-media, de aproximativ 19 ani, motiv 

pentru care [persoanele cu agende ascunse] au început acum să pretindă că mai avem 

doar 18 luni, înainte ca planeta să moară din cauza unui exces de dioxid de carbon 

(CO2). Adevărul este, însă, mai mult pe linia a ceea ce astrofizicianul sârb Milutin 

Milankovitch, după care este numită Teoria Climei Milankovitch, a propus modul în 

care variațiile sezoniere și latitudinale ale radiațiilor solare care lovesc pământul în 

moduri diferite și în diferite momente, au cel mai mare impact asupra schimbărilor 

climatice. 

 Cele două imagini de mai jos (de Robert Simmon, NASA GSFC
1
) ajută la 

ilustrarea acestui lucru, cu prima înfățișare a pământului pe o orbită aproape zero, iar 

cea de-a doua cu pământul pe o orbită de 0,07. Această schimbare orbitală este 

reprezentată de forma excentrică, ovală, din a doua imagine, care a fost exagerată 

intenționat în scopul de a arăta schimbarea masivă de distanță care se produce între 

pământ și soare, în funcție de, dacă este la perigeu sau apogeu. 

  

 
  
 Excentricitatea orbitei Pământului se schimbă lent în timp, de la aproape zero la 

0,07. Pe măsură ce orbita devine mai excentrică (ovală), diferența dintre distanța de la 

                                                 
1
 NASA- GSFC GODDARD SPACE FLIGHT CENTER -  Centrul de Zbor Spațial Goddard 
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Pentru textul integral al documentului va rugam sa trimiteti o solicitare la e-mail: 
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